鸿博股份有限公司关于 挂牌转让成都农村商业银行股份有限公司股权的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

为进一步优化资产结构,及时收回投资收益,实施公司发展战略。经鸿博股份有限公司(以下简称"公司")第四届董事会 2018 年第一次临时会议审议通过,公司拟通过公开挂牌方式转让所持有的成都农村商业银行股份有限公司(以下简称"成都农商行")股权。具体情况详见巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。

经公司申请,公司所持成都农商行 3000 万股股权已于 2018 年 5 月 3 日在北京产权交易所成功挂牌,挂牌价格为 3.84 元/股,挂牌转让总价为 11,520 万元。 具体情况请查阅北京产权交易所公告(https://otc.cbex.com/xmjs/prj/detail/1183.html)。

上述挂牌信息披露期限为: 2018 年 5 月 4 日至 2018 年 5 月 29 日。信息披露期满后,如未征集到意向投资方,公司将根据情况延长挂牌期限或变更挂牌条件以征集合适的投资方。

特此公告

鸿博股份有限公司董事会 二〇一八年五月四日

